
Dopisi 
Cvetkovci. Kultumo-prosvetni odsek prostovolj

ne gasilske čete priredi na lenartsko nedeljo, dne 
6. novembra, po večernicah v šoli pri Sv. Lenar

tu veselo igro »Hribovci«. Pred igro se vrši tudi 
vaja gasilske čete z motorno brizgalno pred šol

skim poslopjem. Vstopnina običajna. Vsi prijate

lji gasilstva in lepe igre prav iskreno vabljeni! 
Na pomoč! 

Rogatec Od 900 volilcev v naši občini nastopa 
izven slovenskih strnjenih vrst brezpomembna 
skupinica do 60 političnih mešetarjev, odbran, 
nagnit sad, ki ga je naše ljudstvo po zdravem 
in treznem preudarku dokončno izločilo. Ta iz

gubljena, .z vseh vetrov skupaj nanešena skupi

nica, ki je našemu trgu leta in leta diktirala, 
išče utehe in pomoči pri enakovrednih mešetarjih 
iz okolice, ki so se vselili iz druge banovine, pa 
pozabljajo kot njihovi učitelji, da se znamo vpra

šati, komu in zakaj nudimo tako gostoljubno 
streho! število dr. Ogrizkovih pristašev raste iz 
dneva v dan, moč slovenstva, moč malega člove

ka je tako številna, da raznih pribočnikov in ge

neralov ne sprejemamo, kajti ti generali, ki tro

bijo sedr' s polnimi prsi za živkovičaJevtičMač

kov sporazum in skupen nastop pri volitvah, mo

rajo imeti pomočnike, ki jih bodo tolažili m 
obračuna, ko bodo stale na eni strani strnjene 
dr. Ogrizkove vrste, na drugi strani pa peščica 
mešetarjev iz skupnega gnezda Jevtičevcev, Kra

marjevcev in podobnih tičev, ki so izgubili in za

tajili svoj dom. Leta 1935 je volilo nekaj obča

nov riačkovo listo, da izrazijo ogorčenje in pro

test batinaški Jevtičevi vladi, zato pa ne vlečejo 
sedaj vabe, prošnje in grožnje mešetarjev, ki ho

čejo pridobiti naš narod za JevtičživkovičMač

kovo listo, kajti volilcem ni ostalo prikrito, da 
hoče Jevtičev kandidat z Mačkovim klobukom 
najti milost v njihovih vrstah. Pri zadnjem se

stanku, ki so ga imeli v Rogatcu generali poli

tičnih mešetarjev in slovenskih nasprotnikov, so 
ves večer tuhtali, kako naj zatajijo narodu, da je 
vzel Maček na listo Jevtiča in živkoviča, soglas

no so pa se ti možje izrekli: lazimo, lazimo, la

zimo ter se izgovarjajmo, da to ni res, lazimo ta

ko dolgo, da bomo sami verjeli, drugače ne do

bimo niti enega glasu, dr. Ogrizka pa tudi ne mo

remo voliti, ker nas ljudje tiščijo iz svojih vrst 
ven. 



Vojvoda Kentski s soprogo, novi guver: 
angleškega dominiona Avstralija 

Mmmmmmmmmmmmmmm 
Lloyd George, znameniti med svetovno vojno d 
lujoči angleški politik, se ukvarja s 75 leti samo 

e kmečkim gospodarstvom in ga vidimo na sliki 
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